193 S

ANBSMI] R BN KEFHIKE RS

Z AL LB V1.2



EER

AU, RERNFZHE VRS, PN BE, &5 AR EH
b, PN MEM e AR L4k, SU—DaRbEE E .
AR F R B — UNEEBUR] .

Aoy wOR B AS T M Pt R 2 7 b AR AT B SRR, AN AT R . 1T
BEHT, T T I ACEE AR AT dh A BB A



el Bl TE oottt ettt ettt ettt eeenn
LYy = ¥ L USRS

%

TTERITUH. ..o
Bs GAIRE AN R Bl

PR LA I BRI R )



1 itk
BRI A S FEMAHE TR, HTIR_EE ARG IRREE, et dH
ARG HEREN E, et RENT 5.

2 PUTIRE
GB/T 12747-2017 (krFRHLE 1000V KA B I RGH B @R BEEE )

3 BSHA
AN B _J --0
T s 3-=48, 1-%40
fER = (kvar)
FEHE (kV)
B R B B A 2
Z R =

4 FAREY

D HmtE: R AE R AR, RIERNRREEE G, e 3T
2 A 2 R

2) FEH E: =#H 450V, 480V. 525V; 43%h 250V, 280V. 300V,

3) HEAWE: Al HUEE K -5~+10%.

4 FFe: £ T EBEE R 20CH, RFEEMIEVIHEA KT 0.0015,

5) WERESI: RVFLE 1. 1Un N KBS 4T

6) AL T): SMVFAE 1. 3In T KB

7D MR ARG 2. 15Un, 2s A5 AR SR N AC3KY, 10s A i % .

8) WELHHIH: TEWTHLE 3 2B A R G T B R BEARE 75V DL T .

9) WL R R RE B . — B i A2 Ol b, o 7= A 0 T ) 4 A B e e
AE, M A 3T e

}YF

5 EBETIEZRH

1) AR & B <2000m.,

2) WHHEE: WE-25°C~+507C.

3) AT TRMZINMGES), oA HFAMMAEIR, o5 o MR L P

4) MR BN AT, 6 W ) A T B A K N, BRI LA BR U )
P L FH Bz Mo 3% ERCE Hl R I TN N T S T OG, T DUTE LA AR B R B N BR R
LT AE, DLk S F S 8 I R AR R, SR IA 1 KN L BR I ZE 100 A5 45 E IR BA N

1



6 IMNERZRERST
6.1 [E#R

1) Fh
l

e 1H
iwyi

- d

ANBSMJ &5 B AR EHEBHES (HERE. £ SERTE

ANBSMJ &% C([EE:T. FAb. #isE KO, 45kV)

WEAR | e | ART | RERN ‘
s BERHE (var) | W) | DXH@m | dxhm | DEAR
1 |ANBSMJ-0. 45-10-3 10 12.8 D76 X160 M12X 16
2 |ANBSMJ-0. 45-15-3 15 19.2 D86 X235 M12X 16
3 |ANBSMJ-0. 45-20-3 20 25.7 D96 X 235 M12X 16
4 |ANBSMJ-0. 45-25-3 25 32.1 d106X235 M12X 16 HEAE =
5 |ANBSMJ-0. 45-30-3 30 38.5 d106X280 M12X 16
6 |ANBSMJ-0. 45-35-3 35 44,9 d116X235 M16 X 24
7 |ANBSMJ-0. 45-40-3 40 51.3 d116X280 M16 X 24




ANBSMJ 2% ([EH:T. FeAb. #isE 0. 48kV)

PERE | Bl | R BRI X
Peg RS - HEH R

(kvar) ) D X H (mm) d X h (mm)
1 |ANBSMJ-0. 48-10-3 10 12.0 D76X235 M12X 16
2 |ANBSMJ-0. 48-15-3 15 18.0 D86 X235 MI12X 16
3 JANBSMJ-0. 48-20-3 20 24. 1 D96 X 235 MI12X 16
4 |ANBSMJ-0. 48-25-3 25 30. 1 ®106X235 | MI2X16 HEA: 5
5  ANBSMJ-0. 48-30-3 30 36. 1 ®106X280 | MI2X16
6  ANBSMJ-0. 48-35-3 35 42. 1 ®116X280 | M16X24
7 |ANBSMJ-0. 48-40-3 40 48. 1 D116X280 | M16X24

ANBSMJ ®%1 (EA:F. FExb. e B E0. 525KkV)

PBELE | FieHit | SMERT ZIER
Fe piUR=5 3y 4 - e

(kvar) ) DX H (mm) dxh (mm)
1 |ANBSMJ-0. 525-10-3 10 11.0 D 76X 235 M12X 16
2 |ANBSMJ-0. 525-15-3 15 16.5 D96 X 235 M12X 16
3 |ANBSMJ-0. 525-20-3 20 22.0 D106X235 | MI2X16 N
4 |ANBSMJ-0. 525-25-3 25 27.5 D116X235 | M16X24 S
5  |ANBSMJ-0. 525-30-3 30 33.0 D116X280 | M16X24
6 |ANBSMJ-0. 525-40-3 40 44.0 D136X235 | M16X24
2) 4> %k

Nl Vs
1
1 )
H

ANBSMJ %% B @R EH B AR (HER. 24 SRS E




ANBSMJ &% (EH:E. Zr4b. #isE B 0. 25kV)

PERE | el | MRS | ZEREH .
s e (ar) | @ | DXH@m) | dxh@m | DA
1 ANBSMJ—-0. 25-3. 33%3 3. 33%3 13. 3%3 d86 X235 M12X 16
2 |ANBSMJ-0. 25-5%3 5%3 20. 0%3 D106 X235 M12X 16
3 ANBSMJ-0. 25-6. 67%*3 0. 67%3 26. 7*3 d116X235 M16X 24 BEAE
4 JANBSMJ-0. 25-8. 33%*3 8. 33%3 33. 3%3 d116X280 M16 X 24
5 ANBSMJ—-0. 25-10%3 10%3 40. 0*3 D 136X235 M16 X 24
ANBSMJ &% (EEF. 2%b. e B K. 28kV)
PEeRE | BiewER | MRS | ZERW
75 RS (kvar) A) DX H (mm) d X h (mm) AT
1 ANBSMJ—-0. 28-3. 33%3 3. 33%3 11. 9%3 D86 X235 M12X 16
2 |ANBSMJ-0. 28-5%3 5%3 17. 9%3 D96 X 235 M12X 16
3 IANBSMJ-0. 28-6. 67%*3 6. 67*3 23. 8%3 D106 X235 M12X 16 HEHE
4 |ANBSMJ-0. 28-8. 33%3 8. 33%3 29. 8*3 d116X235 M16 X 24
5 JANBSMJ-0. 28—-10%3 10%3 35. 7*3 D116 X280 M16X 24
ANBSMJ 251 (BAETG 4hh- B FFRO. 3kV)
PERE | el | MERST | ZEREH .
s e (var) | @ | DXH@m) | dxh@m | DA
1 ANBSMJ—-0. 3—3. 33%3 3. 33%3 11. 1%3 D86 X235 M12X 16
2 JANBSMJ-0. 3-5*3 5%3 16. 73 D96 X 235 M12X 16
3 JANBSMJ-0. 3-6. 67%3 6. 67%3 22.2%3 d106X235 M12X 16 B2 AT
4 JANBSMJ-0. 3-8. 33%3 8. 33%3 27. 8%3 d116X235 M16X 24
5 ANBSMJ-0. 3—10%3 10%3 33. 3%3 D 116X280 M16 X 24

E: SMERTERZS, UEYRAME (BESHRRTE FR).




6.2 FH

DR
75 35 38
% A /é 1.7:95-535 45
I 1 |
H H
t o)
Il || 1 | 1
=) Mdx12 ﬂ(
_'\
2-MaX14 <2-8X20 ¢ Fkl‘ -
' $ $ i
© 63
600k || & .
- 203
175 ! 235
198 250
222
A1 & 2
ANBSMJ &% B AR EFFBR AR (T, 3540 SR
ANBSMJ &% (F¥. FL#h. HiEHEEKO. 45kV)
=2 A% PESE (kvar) | HiEHER Q) SR | = H (om)
1 | ANBSMJ-0. 45-5-3 5 6.4 95
2 | ANBSMJ-0. 45-7. 5-3 7.5 9.6 95
3 | ANBSMJ-0. 45-10-3 10 12.8 95
4 | ANBSMJ-0. 45-15-3 15 19.2 K1 160
5 | ANBSMJ-0. 45-20-3 20 25. 7 160
6 | ANBSMJ-0. 45-25-3 25 32.1 223
7 | ANBSMJ-0. 45-30-3 30 38.5 223
8 | ANBSMJ-0. 45-40-3 40 51.3 a2 165
9 | ANBSMJ-0. 45-50-3 50 64. 2 230




ANBSMJ &% (7578 3tab. B R0, 48kV)

s FrE PR E (kvar) | HiEHER Q) ShEE | A H (o)
1 | ANBSMJ-0. 48-5-3 5 6.0 95
2 | ANBSMJ-0. 48-7.5-3 7.5 9.0 95
3 | ANBSMJ-0. 48-10-3 10 12.0 K1 160
4 | ANBSMJ-0. 48-15-3 15 18.0 160
5 | ANBSMJ-0. 48-20-3 20 24.1 223
6 | ANBSMJ-0.48-25-3 25 30. 1 165
7 | ANBSMJ-0. 48-30-3 30 36. 1 a2 165
8 | ANBSMJ-0. 48-40-3 40 48.1 230
9 | ANBSMJ-0. 48-50-3 50 60. 1 230
ANBSMJ 2% (7. 3tab. i H/E0. 525kV)
s FrE BerE (kvar) | BEHRREQA) A% | H (m)
1 | ANBSMJ-0. 525-5-3 5 5.5 95
2 | ANBSMJ-0. 525-7. 5-3 7.5 8. 25 160
3 | ANBSMJ-0. 525-10-3 10 11.0 K1 160
4 | ANBSMJ-0.525-15-3 15 16.5 223
5 | ANBSMJ-0. 525-20-3 20 22.0 223
6 | ANBSMJ-0.525-25-3 25 27.5 165
7 | ANBSMJ-0. 525-30-3 30 33.0 K2 230
8 | ANBSMJ-0.525-40-3 40 44.0 230
2) 4> %
30 30 30 28

ANBSMJ R% H &RKEFHBEBRER (FFE,

Ll
o
203
235
250
A 3 A 4

AN SMERS




ANBSMJ &% (F5T%+ 434bs B s 0. 25kV)

id=) A BERE kvar) | FEBERKQ | 4EE | 5F H(m)
1 | ANBSMJ-0. 25-1. 67%3 1. 67%3 6. 7%3 95
2 ANBSMJ-0. 25-2. 5%*3 2. 5%3 10%3 160
3| ANBSMJ-0. 25-3. 33%3 3.33%3 13. 3%3 K3 160
4 | ANBSMJ-0. 25-5%3 5%3 20%3 223
5 ANBSMJ-0. 25-6. 67%*3 6. 67*3 26. 7%3 223
6 | ANBSMJ-0. 25-8. 33%3 8. 33%3 33. 3%3 165
7 | ANBSMJ-0. 25-10%3 10%3 40%3 K4 230
8 ANBSMJ-0. 25-13. 34%*3 13. 34%3 53. 4%3 230
ANBSMJ R (. Zr4bh. BiEHIEO. 28kV)
F5 A PERE kvar) | FIEBRKQ | 4EE | &EF H(m)
1 ANBSMJ-0. 28-1. 67%*3 1. 67%3 6%3 95
2 ANBSMJ-0. 28-2. 5%*3 2. 5%3 8. 9%3 i3 160
3 ANBSMJ-0. 28-3. 33%*3 3. 33%3 11. 9%3 160
4 ANBSMJ-0. 28-5%3 5%3 17. 9%3 223
5 ANBSMJ-0. 28-6. 67%*3 6. 67*3 23. 8%3 165
6 | ANBSMJ-0. 28-8. 33%3 8. 33%3 29. 8%3 - 165
7 | ANBSMJ-0. 28-10%3 10%3 35. 73 230
8 | ANBSMJ-0. 28-13. 34%3 13. 34%3 A7.6%3 230
ANBSMJ &% (7 s+4b. BiEHEO. 3kV)
Fs A PERE kvar) | FIEBRKQ | 4EE | &E H(m)
1 | ANBSMJ-0. 3-1. 67%3 1. 67%3 5. 6%3 95
2 | ANBSMJ-0. 3-2. 5%3 2. 5%3 8. 3%3 95
3 ANBSMJ-0. 3-3. 33%*3 3. 33%3 11. 1%3 K3 160
4 ANBSMJ-0. 3-5%3 5%3 16. 7%3 223
5 ANBSMJ-0. 3-6. 67%*3 6. 67*3 22. 2%3 223
6 ANBSMJ-0. 3-8. 33%*3 8. 33%3 27. 8%3 165
7 ANBSMJ-0. 3—-10%3 10%3 33. 3%3 K 4 230
8 ANBSMJ-0. 3-13. 34%*3 13. 34%3 44. 5%3 230

E: SMERTEHERZRS, UEYRAME (BEHRRTE FR).




7 R

) B 5RE

FEmfrEimid Y, RERIER A, WiZn 5 OBk

2) A%

© M PAERBAE AR, TN MBS 5Pl S — 30

@ ZAEWE: MR AR AR X R 22 A 2%, W25 5 5 A e A 22 A
3t 5%~ +10%.

3) BEIET

@© 2 HeHh SEUE R BRIE AR Z PG BT, AW S, BRRIZE): R
It DA 3 A R R HE PN T B, 7 ARAIE B RO R AT

@ 77l 5 2 0 1) BE SR T 30mm;

@ R 0o R A AR ON G 51 R R T R R R, R G B R AR TE

HEERE FTRMET, BRBAERSEG,

@ 22 H 1l 7 08 H I 1 E R U T R I 2% o R R AT MR, A AE K IR 8 U R
(eI GB14549-1993 Hh s 18 ik 7 5 19 R 52 ) I i J 188 g 5 5% Sk 11 s A RS2 1) 445 i ( I 72
[ 2% o 8 00 %oF SN EL AT 26 [ HR B R T AR D)

© HAEIRLEL T H A R R A 2, I R E S ik R AT

4) %P

@© X HAF 2R AT R, 0 0K A Y T

@ & WX 2 A A LR A AT R AR AR, R R AR A P X TS YR, DB

1 5 1 AR RS TRE e P AT 4 5 M
@ FH PN A R Lk TR WA AT, B b R A AN R R R B AN
@ WRIMABFEMIFEHIBI . B, 1 SR 2 A A ) B O B e

8 JTERINEN

U]]

D PR B R R AL s M BUE R . AR S
2) M RERME T — SRk .

48
W
N



B3 A AT A TR 3]

Hht: FPETEZ LA I LERFE %% 253 5
w15 021-69158300 69158301 69158302
f£ A : 021-69158303

AR %2k, . 800-8206632

2R : 201801

E-mail: ACRELOO1@vip. 163. com

&R IREAREBHRATRN S
Hauk: TMATAFAABRIVERXAARLS 5
W35 : 0510-86179966 86179967 86179968

A . 0510-86179975

BR%R: 214405

E-mail: JY-ACRELOO1@vip. 163. com



	1  产品概述
	2  执行标准
	3  型号命名 
	4  技术参数   
	5  正常工作条件
	6  外形及安装尺寸
	6.1  圆柱形
	6.2  方形

	7  使用须知
	8  订货须知

